

Coca-Cola HBC Magyarország Kft.

Minőségpolitika

Mi, a Coca-Cola HBC Magyarország Kft. alkalmazottai hiszünk abban, hogy üzleti sikerünk az általunk forgalmazott termékek állandó és magas minőségén, a hozzájuk kapcsolódó színvonalas szolgáltatásainkon alapul. Tudjuk, hogy a tartós sikerért és a prémium márkákkal szemben támasztott vevői és fogyasztói elvárásoknak való megfelelésért minden nap keményen kell dolgoznunk.

Elhivatottak vagyunk abban, hogy folyamatos fejlődésünket minőségügyi rendszerek és szabványok alkalmazásával biztosítsuk, ezzel is emelve az általunk forgalmazott termékmárkák iránti bizalmat és elismerést. Munkatársaink minőség iránti elhivatottságát hűen tükrözi a munkájuk során tanúsított lelkiismeretesség és együttműködési készség.

Elkötelezettségünk az alábbi alapelveken alapul:

- Arra törekszünk, hogy csak a legmagasabb minőségi elvárásoknak megfelelő termékeket állítsunk elő és szállítsunk partnereinknek. A kiváló termékminőséghez szolgáltatásaink magas színvonala párosul a szállítás, raktározás, értékesítés, hidegital szerviz és egyéb üzleti tevékenységeink során.
- Megfelelünk az élelmiszer előállítással és forgalmazással szemben támasztott hatósági és élelmiszerbiztonsági elvárásoknak, és törekszünk felülmúlni azokat.
- Üzleti tervünk szerves része a kockázatok és lehetőségek kezelése, a minőségi célok kitűzése, a hozzájuk kapcsolódó összehangolt tervek elkészítése, munkatársaink folyamatos fejlesztése. Az üzleti tervet minden munkatársunk számára bemutatjuk és az elért eredményekről folyamatos tájékoztatást adunk.
- Minőségi- és üzleti célkitűzéseink elérése érdekében alkalmazzuk az ISO 9001 és a vállalat vezetése által meghatározott egyéb minőségügyi szabványokat. A folyamatos fejlődés érdekében rendszereink hatékonyságát belső és külső auditok alkalmával megvizsgáljuk.

Mint ügyvezető igazgató, magam is elhivatott vagyok a Coca-Cola HBC Magyarország Kft. Minőségpolitikája, a célkitűzések és az elérésükre kidolgozott stratégiai tervek hatékony végrehajtása iránt.



Minna Agelidis
Ügyvezető Igazgató

2018. április 27.